
Volná místa

Aktuálně máme 1 volné místo na celotýdenní docházku (v obou třídách) a několik volných
míst na docházku částečnou. Přijímáme děti ve věku 2 – 6 let. Kontaktujte nás a domluvte si
individuální návštěvu.

Kontakt:  Andrea Hermová, mobil: 733691946, mail.:
medvidata@skaut.cz

Prosíme o zaslání přihlášky mailem –  prihlaska2017-18 (ke stažení), o přijetí budete
informováni do týdne od Vaší návštěvy ve školce.

Předškoláci a děti s odkladem školní docházky (děti které do 1.9.2017 dovrší 5 let) musí
být zároveň zapsáni do nějaké rejstříkové školky k individuálnímu vzdělávání (podklady rádi
dodáme) – jsme domluveni s MŠ a ZŠ Čachrov, že nám děti zapíše a přijede je „přezkoušet“ k
nám do školky.

Důležité informace:

V příštím roce bude lesní školka Medvíďata fungovat v zázemí na Doubravce – vedle
kostelíka sv. Jiří, kde během jara proběhne úprava prostor pro naše potřeby. Využívat
budeme zázemí skautského domečku, kde bude mít třída Tlapiček k dispozici 2 velké
místnosti a třída Medvíďat velký podkrovní prostor. Dále budeme mít k dispozici splachovací
WC, sprchový kout, kuchyňku, venku ohniště a přístřešek se stoly a židličkami). V období
březen – červen 2017 bude domeček přizpůsoben pro naše potřeby.

Budeme vyrážet ven na louku, k Pecihrádku, okolo Berounky, na Chlum – okolí je pěkné,
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zajímavé (záchranná stanice, vlaková zastávka v dosahu, divadlo Alfa…).

Domeček najdete v loukách vedle kostelíka, adresa: Ke sv. Jiří 13, 49°45’50.11″N,
13°24’50.76″E

Kapacita školky pro rok 2017/2018 bude 16 dětí ve třídě Medvíďat (děti 3 – 6 let) + 2
průvodci popř. 18 dětí + průvodci (3 dopoledne, 2 odpoledně), 16 dětí ve třídě Tlapiček (děti
2 – 3,5 roku) + 3 průvodci.

Provoz školky: bude v provozu denně od 7 do 16,30 h. Předávání a vyzvedávání bude
probíhat přímo na místě (k domečku lze bez problémů dojet autem), k dispozici bude i jeden
společný sraz  v 8 h v parku u Husa). Ranní scházení a odpolední rozcházení bude řešeno pro
obě třídy společně (počet průvodců bude dle počtu dětí).

Výše školkovného bude stejná jako ve školním roce 2016/2017.

S kým se děti budou potkávat?

Ve třídě Tlapiček (malé děti) s Klárkou Řezaninovou, Petrou Bernon Hrubou, Míšou Šůchovoua
Adrianou Lálovou.

Ve třídě Medvíďat (větší děti) s Miluškou Blažkovou a Pavlou Křivancovou, Katkou Vojtovou a
Petrou Pourovou. těšit se můžou také na dv nové průvodce – muže – Jana Růžičku a Štěpána
Stočka.

Jak se k domečku dostanete?

Autem (až na místo), autobusem č, 30 (jede trasu Bory, Slovany, Doubravka, Košutka a zpět),
č. 28 (CAN, Sady 35, Rychtářka, Pivovar  Doubravka – Bukovec) – do zastávky Husův Park
(pěšky cca 800 m), trolejbusem  č. 16, autobusem 29, v dosahu jsou i autobusy 52, 53 a 54
vlaková zastávka Doubravka. Pešky z Bílé hory či Doubravky.

Další plány školky:

Od září 2018 se pak budeme přesunovat nazpět k Senečáku, kde mezitím proběhne
kompletní rekonstrukce.

Zvažujeme i ponechání 1 třídy na Doubravce v dalších letech (dle zájmu rodičů).
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Od září 2018 se budeme pokoušet o vstup do školského rejstříku jako soukromá lesní školka
(zázemí na Senečáku bude splňovat veškeré normy pro provoz klasické školky).


